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Руководителям предприятий

С 1 по 3 марта 2006 года Учебным центром ФГУП «ЦНИИТС» (Санкт-Петербург) проводится отраслевой семинар на тему: «Интеллектуальная собственность в деятельности предприятий судостроительной промышленности: оформление, оценка и коммерческое использование».
Семинар организован по инициативе ряда предприятий судостроительной промышленности и получил поддержку руководителей и специалистов Федерального агентства по промышленности, Федеральной службы ВТС, Управления судостроительной промышленности, ФГУП «Рособоронэкспорт».
В рамках планируемых мероприятий будут рассмотрены основные проблемы в сфере правового регулирования и использования результатов научно-технической деятельности, полученных за счёт средств федерального бюджета и предприятия, а также обсуждены нормативно-правовые, экономические и другие аспекты по коммерциализации использования интеллектуальной собственности в производственном процессе и при выходе предприятий на внешний рынок.
Семинар является продолжением начатой в отрасли организационно-экономической работы по повышению конкурентоспособности предприятий судостроительной промышленности и экспортной привлекательности ПВН на внешнем рынке.
Прошу Вас принять участие в работе круглого стола и обеспечить явку на семинар Ваших представителей.
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А. Э. Джалалян






